



AUKCE DŘÍVÍ pořádanou společností

SVOL obchodní, s.r.o.

ve spolupráci se společností

Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o.

Pořadatel: SVOL obchodní, s.r.o.

Sídlo spol.: K Silu 1980, 393 01 Pelhřimov

Fakturační adresa: Chvalšinská 242, 381 01 Český Krumlov

Vážení obchodní partneři,

SVOL obchodní, s.r.o. si Vás dovoluje pozvat na „**AUKCI DŘÍVÍ**“ pořádanou v Ostravě ve dnech 20.2.2025 až 21.2.2025.

Základní informace

Předmětem aukce dříví budou zejména: výřezy II a III jakostní třídy listnaté a jehličnaté v dřevinách DB, JS, MD.

Místo konání aukce dříví: Ostrava – Nová Ves, ul. U Hrůbků (areál Střední zahradnické školy, p.o.).

Odkaz na místo aukce: 49.8131694N, 18.2254178E (na požádání Vám zašleme „bod“ konání aukce)

Termín prohlídky draženého dříví: 20.2.2025 až 21.2.2025 v době od 8.00 hod. do 13.00 hod.

Termín pro odevzdání nabídkových listů: 26.2.2025 do 12:00 hod.

Termín vyhodnocení podaných nabídek pořadatelem: 27.2.2025 do 15:00 hod.

Nabídkový katalog draženého dříví bude uveden na stránkách: <https://www.svolobchodni.cz/>

Nabídkový katalog bude obsahovat: základní informace k aukci dříví, formulář účastníka aukce, nabídkové listy, orientační mapu

- Obsahem základních informací je popis průběhu konání aukce.
- Formulář účastníka aukce obsahuje identifikační údaje soutěžitele, včetně stvrzení akceptace podmínek soutěže.
- Nabídkové listy obsahují pořadové číslo draženého kusu, u kterého bude uvedena pro zájemce: minimální požadovaná cena v Kč/m³, dřevina, dimenze draženého kusu (délka, průměr, objem) a původ dříví (LHC).
- Orientační mapa označuje místo konání aukce dříví.

Minimální cena draženého kusu v Kč/m³ se vztahuje k ceně na expedičním skladě (místo konání aukce).

Informace k průběhu aukce dříví

Forma odevzdání nabídky: Požadované informace organizátorem aukce dříví zašle zájemce e-mailem na adresu: tobola@svolobchodni.cz.

Požadované náležitosti předkládané nabídky:

- vyplněný formulář účastníka aukce dříví, včetně podpisu akceptace podmínek soutěže.
- vyplněné a podepsané nabídkové listy s nabízenou cenou v Kč/m³, vztahující se k ceně dříví na lokalitě expediční sklad.

Pro bližší informace ohledně prohlídky a samotné aukce dříví prosím kontaktujte:

Ing. Lukáše Tobolu, tel.: +420 606 646 979, e-mail.: tobola@svolobchodni.cz.

Kontaktní osoba pro řešení odvozu dřevní hmoty:

Marek Vašenda, DiS. – vedoucí střediska lesní výroby, tel.: +420 736 614 726

Platební podmínky: Prodávajícím bude vystavena faktura kupujícímu za vydražené dříví s termínem splatnosti do 7 dnů od termínu vyhodnocení výsledků aukce.

Číslo účtu pro úhradu vysoutěženého dříví: 316478537/0300

Termín odvozu dřevní hmoty kupujícím: počínaje dnem úhrady, nejpozději však do 13.3.2025 v době od 8:00 – 13:00 hod.

Upozorňujeme kupující, že odvoz dřevní hmoty je možný až po úplném zaplacení kupní ceny vysoutěženého dříví.

Ostatní informace

Výsledek aukce dříví bude sdělen všem účastníkům ve výše uvedeném termínu prostřednictvím e-mailu obchodní společnosti SVOL obchodní, s.r.o.

Pro případ, že je nejvyšší nabídka nižší, než je požadovaná minimální cena u jednotlivých soutěžených kusů, může prodávající rozhodnout o případné akceptaci této nabídky.

V případě, že nedojde k úhradě dříví v požadovaném termínu, je právo pořadatele aukce dříví, zrušit výsledky aukce tohoto kupujícího.

Pokud dojde ke zrušení výsledků aukce z důvodu nezaplacení dříví v požadovaném termínu, může pořadatel aukce rozhodnout, že vítězem aukce se stává další účastník v pořadí za touto zrušenou nabídkou.

Pořadatel aukce si vyhrazuje právo aukci kdykoliv zrušit bez udání důvodu.

V případě rovnosti nabízených cen, rozhodne o pořadí nabídek los.

Upozorňujeme účastníky aukce, že jsou povinni dodržovat zásady BOZP a PO v místě konání aukce a zároveň na to, že se v místě konání aukce pohybují na své vlastní nebezpečí.

V Českém Krumlově dne 9.1.2025

.....
Ing. Petr Král – jednatel

SVOL obchodní, s.r.o.

www.svolobchodni.cz